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Sommercamp 2025

Hinweise zum Umgang mit persönlichen Daten

Die in dieser Anmeldung angegebenen Daten werden an das 2025 BFSU Chinese Bridge Summer Camp in China übermittelt, die als Organisator für die Verwaltung des Sommercamps verantwortlich ist. Das Konfuzius-Institut Düsseldorf (KID) hat keinen Einfluss auf die Verwendung der Daten durch das BFSU Chinese Bridge Summer Camp. Das KID bewahrt Kopien der Anmeldebögen auf. Abgesehen vom Versand der Anmeldebögen an das 2025 BFSU Chinese Bridge Summer Camp gibt das KID persönliche Daten nicht an Dritte weiter. 
Die persönlichen Daten des/der Teilnehmer/in (Name, Kontaktdaten, Geburtsdatum, Passdaten) werden für die Visabeantragung, für die Buchungen von Unterkünften und Flugtickets in China benötigt. 
Die Angaben zu Gesundheit und Ernährung etc. sollen die Betreuer/innen in China in die Lage versetzen, bei entsprechenden Problemen adäquat reagieren zu können. 
Die Daten der Erziehungsberechtigten bei Minderjährigen werden als Nachweis für die Identität des/der Unterschreibenden benötigt. Bei weiteren Fragen wenden Sie sich gern an das Konfuzius-Institut Düsseldorf: Tel: (0211) 4162 8540 E-Mail: info@konfuzius-duesseldorf.de & sommercamp@konfuzius-duesseldorf.de 
Ich/Wir habe/n die Hinweise zum Umgang mit persönlichen Daten zur Kenntnis genommen und bin/sind mit der Verwendung der abgegebenen Daten in der hier erläuterten Weise einverstanden. 
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